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 ބީލނަް ފޯރމް

 ކައުންސިލްގެ ރައސީަށް. 

 

ފނެްސޖުހެމުއާި ގޯލް ފނެްސް ޖެހުމގުެ  ވށަާ ފާރު ރޭނމުއާި ފުޓްބޅޯަ ދަނޑުފެރިދޫ އ. އ ޕްރޮޖެކްޓގުެ ނަން:

 މަސައްކަތް.

ކުރުމާއި ބެހޭގތޮުން ތައްޔާރުކށޮްފައިވާ ކުރހެުން  ައްކަތްމސަމަތީގައި ދެނންެވިފައިވާ ޕްރޮޖެކޓްުގެ ް ގެ ފަރތާުނ މިނިސްޓްރީ އޮފް ޔޫތު

ބިލް އޮފް ) މަސައްކަތް ކުރނަްޖެހޭ ގޮތާއި، ކުރނަްޖެހޭ މަސއަްކަތް ތައްޓެކންިކަލް ސްޕެސިފިކޭޝަންސް އާއި، ތަކާއި، 

ގަޅށަް ނމަސައްކަތް ކުރނަްޖެހޭ ގޮތް ވަރަށް ރަ ތަނާއި، ކުރނަްޖެހޭ މަސއަްކަތާއި،އާއި، މަސައްކަތް ކުރނަްޖެހޭ  (ކުއަނޓްޓިީސް
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 ޑު އެއބްަސް ވަމެވެ.ނޑު ކނަްތައތްައް ތިރީގައިމިވާ ގތޮަށް ހަމަޖައްސަން އޅަުގަނމި މސަައްކަތުގެ މައިގަ -1

 

 :)މބޮިލައިޒޭޝަން ޕީރިއަޑް( މުއދްަތު ހ. ސައިޓުގެ މަސައްކަތް ފެށުމުގެ

 ދުވސަް ) ކލަަންޑަރ ޑޭސް( ----------ސޮއިކރުާ ދުވަހުން ފށެިގެން އެގްރިމނެްޓުގައި  

 

 މުއދްަތު: މަސައްކަތް ނިންމުމުގެ. ށ

މަސައްކަތުގެ ޖުމްލަ  .) ކލަަންޑަރ ޑޭސް( ދުވަސް  -------އި މސަައްކަތް ފެށުމުގެ މުއދްަތުގެ ފހަުން ސައޓިުގަ 

)ހ އަދި ށ( ސައްކަތް ފެށުމުގެ މުއްދަތާއި، މަސައްކަތް ނިންމުމުގެ މުއދްަތު ު ކަމުގައި ބލަާނީ ސައޓިުގައި މަމުއދްަތ

 އެއްކުރުމުން އނަްނަ ޖުމްލަ މުއދްަތެވެ.
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 އއ.ފެރިދޫ ކައުންސލިުންއެއބްަސްވަމެވެ. އެ މުއދްަތުގެ ތެރޭގައި މި މަސައކްަތުގެ އެއބްަސްވުމުގައި ސޮއި ކުރުމަށް 
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 ވަމެވެ.ކށޮް ނނިްމުމަށް އެއބްަސްމަސައްކަތްގތޮަށް އެއް

މި ބލީަން ތައްޔާރު ކުރުމުގައި ކޮންސަލޓްެނޓްް ނޫނީ ވެރފިަރާތް ނޫނީ ޑޮކިޔމުެނޓްް ތައްޔާރުކރުި ފރަާތާ އަދި މނިޫނަސް  -3

ނުވާނެއެވެ. މަތީގައި މިއާއި ގުޅުންހުރި އެއްވެސް ފަރާތެއްގެ އެހީއެއް ސީދާކޮށް އަދި ނުސދީާކޮށްވެސް ހޯދިފައެއް 

ޑުގެ އެއްވެސް ނދެނންެވިފައިވާ ފަރާތެއްގެ އެހީ ހޯދފާައިވާކަން ސބާިތުވެއްޖނެަމަ މި ބލީަން ބޠާިލް ކުރުމާއި މެދު އަޅުގަ

 އޢިުތިރާޟެއް ނެތެވެ.

މަސައްކަތް ކރުާ މިމަސައކްތަަށް އަގު ހށުަހެޅިފައި ވަނީ މސަައްކަތް ކުރނަްޖެހޭ ތަނާއި، މަސައްކަތް ކރުަން ޖެހޭ ގޮތާއި،  -4

ގަޅަށް ބެލުމށަްފަހު ްސް ތަކުގެ މަޢލުޫމާތު ވަރަށް ރަނސައޓިަށް ތަކެތި ގނެްދިޔުމާއި، މަސައކްތަަށް ބނޭުންކުރާ މޓެީރިއަލ



 

 

އަދި މަސައްކަތް ނިނމްޭނެ މުއްދަތު   މަސައްކަތް ކުރވެޭނެ އަގެވެ.ބިލް އޮފް ކުއަނޓްޓިީ އާއި އެއްގތޮަށް ކުރހެުން ތަކާއި، 

 ފައި ވަނީ ވެސް މަތީގައި ދެނންެވިފައިވާ ހުރިހާ ކަމަކަށް ރިޢާޔަތް ކުރުމަށފްަހު ގައެވެ.ހށުަހަޅާ

 ސޮއި: -5
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 ------ --- -------- ----------- ---------: ތާރީޚް      

 

 

 ނޓޯް:

 ( --------- )އނަްދާސީ ހސިބާު ހށުަހަޅުއްވާއިރު ހރުިހާ ފަރާތް ތަކނުްވެސް މި ފޯރމް ގައި ނުފުރާހުރި ހރުިހާ ބައެއް -1

 ފުރނަް ވާނެއެވެ.

 

 

 


